
Referat af skolebestyrelsesmøde Nordre Skole 

Dato: 14. september 2023            
 
Tidspunkt: 17.30-19.30   
 
Lokation: Lokale 2        
 
Mødeleder: Brian R 
 
Referent:  
 

Skolen: Brian Roed, Rikke Thinggaard, Torben Tougaard, 
Alex Lauridsen (personalerepræsentant), Maria Louise 
Navntoft (til pkt 3) 
 
Forældre deltagere: Susanne Bækby Gerges, Mette 
Giversen, Klaus Bove, Chandra Larsen, Maria Rønning 
Lyngholm, Jan Lyng Lauridsen 
Carina Bay med på Teams 
 
Fraværende: Jeppe Damsgaard (personalerepræsentant) 
 
Elevråd: Caroline 7B, Malou 9I 

Punkt Beskrivelse Bilag 

1.  Velkommen  

Præsentation af mødedeltagere. Særlig velkomst til elevrådsrepræsentanterne. 

 

 

2.  Fælles møde med Vestervang 22. november. Drøfte indhold og form  

Skolebestyrelsen fra Vestervang Skole vil gerne komme på besøg og holde et 

fælles skolebestyrelsesmøde d. 22. november 2023 kl.17.30 til 19.30.  

Ledelserne på de 2 skoler har haft fællesmøde, og der er bestemt, at lederne 

besøger hinanden og høster erfaringer hos hinanden. Fokus er special og 

digitalisering.  

 

Der er planlagt bestyrelsesmøde på Nordre d. 21. november. Dette møde aflyses. 

Punktet omkring digitalisering skubbes til mødet d. 23. oktober. Mødet udvides fra 

kl. 17.00 til 20.00. 

 

 

3.  Tema 1: Status på ØK efter budgetforlig og gennemgang af ØK på skolen 

(september 2023)  

Maria-Louise deltager i punktet   

Der er indgået forlig omkring budget i Viborg Kommune. Dette skal vedtages i 

byrådet. 

Skolen har et korrigeret budget på ca. 74,3 mio kroner i 2023. 

Største udgift er lønudgifter, og derudover er udgifter til vedligehold, fagbudgetter 

mv. 

Der forventes i øjeblikket et minus på regnskabet på godt 700.000 kroner. Det kan 

dog stadig variere meget fx på baggrund af nye elever til specialafdelingen, 

Ukrainske elever som rejser hjem mv. Det svarer til ca 1%. 

På næste bestyrelsesmøde drøftes Berlinturen – bestyrelsen får 3 scenarier tilsendt 

før mødet, der kan ses ind i. 

 

 

 



 

4.  Tema 2: Trivsel og fællesskab 

Der skabes gode fællesskaber på tværs af klasser til Overlegene, Mellemtrins 

cykeltur til Naturskolen, Ture ud af huset til Grønne sammen, jobbesøg og andre 

aktiviteter eleverne imellem. 

 

 

5.  Elevråd – status efter valg og det kommende arbejde  

Elevrådet har endnu ikke holdt et møde, hvor de har lavet en plan for det fremtidige 

arbejde. Elevrådet deltager i byrådsdagen i november. 

 

 

6.  Rusmidler 8. årgang – hvornår rammer vi bedst med informationen omkring 

bl.a puffbars?  

Det blev drøftet, om der skal være fast programpunkter på forældremøder i 

forskellige årgange. Der kan arbejdes både i forhold til forældremøder og 

forældreråd. En ide er at efterspørge et kommunalt fremstillet ”forældrekit”, der 

kunne bruges til et forældrearrangement til at belyse fx emnet PUF bars. 

Der udsendes information omkring PUF bars til udskolingsforældre. 

Der arbejdes videre med tanken om forskellige ideer til emner, der kan behandles 

forskellige årganges forældremøder. Punktet er på igen til oktober hvor vi 

fremlægger hvad vi har i forældremøde årshjulet.  

 

 

7.  Evt.  

 

 

 

 


